

● **ΣΥΝΕΧΕΙΑ** από την 1η σελίδα για την αγορά μεταχειρισμένου κεφαλαιουχικού εξοπλισμού εξασφαλίζουν τις αντικειμενικότερες δυνατότητες και προϋποθέσεις για την εξυγίανση των προβληματικών και υπερχρεωμένων επιχειρήσεων.

Σχετικά με την ένοποιηση των έπιτοκίων χορηγήσεων και τη διαδικασία που ακολουθείται (γίνεται τμηματικά) ο κ. Χαλικιάς διευκρίνισε ότι δεν είναι δυνατόν να προχωρήσουμε σε μία εύθυγράμμιση των έπιτοκίων, από την άποψη ότι πολλές επιχειρήσεις (μικρές και μεγάλες) δεν θα μπορούσαν να προσαρμοσθούν, γιατί θα είχαν να αντιμετωπίσουν αύξημένο χρηματοοικονομικό κόστος.

Με την ευκαιρία της παρουσιάσεως και ανάπτυξης της πολιτικής αυτής που σηματοδοτεί τις ευρύτερες εξελίξεις στο πιστωτικό σύστημα της χώρας, ο κ. Χαλικιάς έδωσε διευκρινίσεις σχετικά με τό θέμα:

- Τών ιδιωτικών καταθέσεων,
- τής ρευστότητας των Τραπεζών και του δημόσιου τομέα,
- τών έλλειμμάτων του δημόσιου τομέα και
- τών οικονομικών μέτρων, που ανακοινώθηκαν τον Οκτώβριο 1985.

Ίδιωτικές καταθέσεις

Αναφορικά με την πορεία των ιδιωτικών καταθέσεων ο κ. Χαλικιάς είπε, ότι από τα μέσα του Οκτωβρίου (1985) παρουσιάστηκε μία επιβράδυνση στο ρυθμό αύξησής τους και περισσότερο από λόγους ψυχολογικούς, που ήταν συνέπεια τών μέτρων, που ανακοινώθηκαν εκείνη την περίοδο.

Αυτή όμως η κατάσταση πιστεύεται ότι θα διορθωθεί σύντομα. Από την εξέλιξη δέ των ιδιωτικών καταθέσεων θα εξαρτηθεί και τό θέμα τών έπιτοκίων τους (διατηρήσέως τους στα ίδια επίπεδα ή αύξησέως τους) - θέμα που στις γενικές εκτιμήσεις του και προοπτικές άπασχολεί ήδη σοβαρά την Τράπεζα τής Ελλάδος. Τέλος, δεν αντιμετωπίζεται ή αύξηση τών έπιτοκίων τών δεσμευμένων καταθέσεων τών Τραπεζών.

Ίη ρευστότητα

Η πολιτική που ακολουθείται από τόν Οκτώβριο και στη συνέχεια είχε σαν συνέπεια, είπε ο κ. Χαλικιάς, τή μείωση τής ρευστότητας τών τραπεζών (κατάσταση που άρχισε να βελτιώνεται με τήν πάροδο του διμήνου) και φυσικά τόν αυστηρό έλεγχο τών δαπανών του δημόσιου τομέα, του οποίου τά έλλείμματα με κάθε τρόπο πρέπει να περιορισθούν. Βέβαια, άδυναμίες πληρωμής δεν υπήρξαν και δεν υπάρχουν. Και δεν πρέπει ή προσπάθεια περιορισμού τών έλλειμμάτων του δημόσιου να έκλαμβάνεται σαν άδυναμία πληρωμής. Άλλωστε τό Π.Δ.Ε. 1985 (ύψους 275 δισ. δρχ.) έκτελέσθηκε στο άκέραιο.

Πρέπει να τονισθεί έξ' άλλου παρατήρησε ο κ. Χαλικιάς ότι δεν υπάρχουν διαφορές μεταξύ Τράπεζας τής Ελλάδος και άρμόδιων ύπουργών ως προς τό θέμα ρευστότητας του δημόσιου τομέα, τό οποίο συζητείται και καταβάλλεται προσπάθεια να βρεθούν και άλλοι τρόποι χρηματοδοτήσεως. Δηλαδή ευρύτερη κυκλοφορία τών έντόκων γραμ-

ΕΠΙΔΙΩΚΕΤΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

ματίων, με μακροπροθεσμιότερη διάρκεια και υψηλότερο έπιτόκιο, και άναζήτηση άλλων τρόπων χρηματοδοτήσεως τών δημοσίων επιχειρήσεων και όργανισμών, όπως π.χ. τά όμολογα.

Τά οικονομικά μέτρα

Σχετικά με τά μέτρα που ανακοινώθηκαν τόν Οκτώβριο και είδικά όσον άφορά στην ύποτίμηση ο κ. Χαλικιάς είπε, ότι ή Τράπεζα τής Ελλάδος, μετά από μελέτη τών θετικών ή άρνητικών επιπτώσεων που θά είχαν τά μέτρα αυτά, κατέληξε ότι αυτά που τελικά αποφασίσθηκαν από την κυβέρνηση ήταν τά περισσότερο εύστοχα. Είδικά όσον άφορά στην έφ' άπαξ ύποτίμηση, αυτή προτιμήθηκε από τή διολίσθηση, γιατί ή προσδοκία, για κάποια άναμενόμενη ύποτίμηση είχε διευρύνει σημαντικά τό άνοιγμα του ίσοζυγίου, και θά τό διέυρυνε παραπέρα, αν συνεχίζόταν ή διολίσθηση. Έτσι, κρίθηκε εύστοχότερο τό μέτρο τής άμέσου ύποτιμήσεως, που συνδυάσθηκε με τήν αυστηρή είσοδηματική πολιτική, σε μία προσπάθεια μείωσεως τής καταναλωτικής δαπάνης που σημαίνει, κατέληξε ο κ. Χαλικιάς, ότι ή Τράπεζα τής Ελλάδος δεν διεφώνησε μ' αυτά.

- α) τό άνοιγμα του ίσοζυγίου πληρωμών τό 1985 θά υπερβεί τά 3 δισ. δολ.
- β) τό πρώτο τμήμα του δανείου τής ΕΟΚ θά άναληφθεί τόν Ιανουάριο ή Φεβρουάριο.
- γ) ο κ. Κουράκος (ύποδιοικητής τής Τράπεζας) είχε από καιρό έκδηλώσει τήν πρόθεσή του, να παραιτηθεί από τήν Τράπεζα.

Ίη σημασία τών τελευταίων αποφάσεων

Βασικός στόχος τών τελευταίων πράξεων τής Τραπεζής τής Ελλάδος, είναι τό άνοιγμα του πιστωτικού συστήματος σε νέες κατηγορίες χορηγήσεων καθώς και ή δυνατότητα τών Τραπεζών να συμβάλουν στην εξυγίανση τών επιχειρήσεων.

Αυτό ύπογράμμισε ο Διοικητής τής Τραπεζής τής Ελλάδος κ. Δημ. Χαλικιάς, σχολιάζοντας τις αποφάσεις τής Τραπεζής («Ν» 3.1.86) με τις όποιες:

- αυξάνονται τά έπιτόκιο χρηματοδοτήσεως τών ιδιωτικών γεωργικών μεταποιητικών επιχειρήσεων για κεφάλαιο κινήσεως (άρ. 651/30.12.85)
- επιτρέπεται ή χρηματοδότηση επιχειρήσεων για άγορα ήλεκτρονικών ύπολογιστών και προγραμμάτων πληροφορικής (652/30.12.85).
- επιτρέπεται ή χρηματοδότηση άγοράς μεταχειρισμένου εξοπλισμού και κτιριακών έγκαταστάσεων (653/30.12.85).
- αυξάνεται τό έπιτόκιο και διευρύνεται ή χρηματοδότηση τών μικρομεσαίων επιχειρήσεων (654/30.12.85).
- καθορίσθηκε τό πλαίσιο για ρυθμίσεις όφειλών από τραπεζικό δανεισμό βιώσιμων μεταποιητικών, μεταλλευτικών, έξορυκτικών και ξενοδοχειακών επιχειρήσεων (655/30.12.85).

- ρυθμίζεται σε πάγια βάση τό

θέμα τών δανείων με ρήτρα συναλλάγματος (656/30.12.85).

Συγκεκριμένα, με τήν ύπ' άρ. 655/85 πράξη ο κ. Χαλικιάς τόνισε ότι αυτή έρχεται σαν συνέχεια τών 341/85 και 481/85 αποφάσεων με τις όποιες είχε καθορισθεί τό πλαίσιο ρυθμίσεως τών ληξιπροθέσμων όφειλών τών βιομηχανιών και βιοτεχνιών αντίστοιχα επιχειρήσεων. Η νέα πράξη, καθορίζει τό

μονιμότερο πλαίσιο, σύμφωνα με τό όποιο οι Τράπεζες θά έχουν ευχέρεια να ρυθμίζουν και τά άληκτα τμήματα τών δανείων. Για τά μεσομακροπρόθεσμα δάνεια, έφόσον ή ρύθμιση δεν υπερβαίνει τή διετία από τις άρχικές συμβατικές λήξεις, οι όφειλές θά έκτοκίζονται με τά ισχύοντα κατά τό χρόνο τής ρυθμίσεως έπιτόκιο για κάθε κατηγορία δανείων.

Έάν ή ρύθμιση έπιτείνεται και

πέραν τής διετίας τότε ή επιχείρηση θά πρέπει να έχει κριθεί βιώσιμη τό έπιτόκιο θά έχει 21,5% και ή διάρκεια 8 χρόνια.

Η βασικότερη διάταξη τής αποφάσεως άφορά τή ρύθμιση τών δανείων για κεφάλαια κινήσεως, με τήν όποία όπως είπε ο κ. Χαλικιάς λύνονται τά χέρια τών Τραπεζών. Με τήν κατάργηση τής διατάξεως τής παραγράφου γ' τής ύπ' άρ., 1609/71 αποφάσεως τής Νομισματικής Επιτροπής, παρέχεται ή δυνατότητα στις Τράπεζες να χρηματοδοτούν βιομηχανικές κλπ επιχειρήσεις, για κεφάλαια



ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Εσείς κάνατε το γάλα εβαπορέ
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ AROZA,
τη μεγαλύτερη εμπορική επιτυχία του 1985.

Σας ευχαριστούμε θερμά

και σας ευχόμαστε καλές δουλειές
και ευτυχισμένο το

1986

BRAVO A.E. Κηφισού 100 ΑΙΓΑΛΕΩ ΤΗΛ. 5612027
Αποκλειστικός εισαγωγέας - αντιπρόσωπος
για το γάλα εβαπορέ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΑ AROZA

Προϊόντα της εταιρίας BRAVO A.E.	Εισαγόμενα προϊόντα
BRAVO ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ	<p>Γάλα έβαπορέ καί λοιπά προϊόντα</p>
BRAVO ΚΑΦΕΣ ΓΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΣ ΚΑΦΕΣ ESPRESSO	
BRAZIL ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ	
ARABIA ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ	
SOL Cafe ΚΑΦΕΣ ΣΤΙΓΜΗΣ	
express ΚΑΦΕΣ ΣΤΙΓΜΗΣ	
Cafe Continental ΚΑΦΕΣ ΦΙΛΤΡΟΥ	

SPOT-THOMPSON

κινήσεως, έστω και αν αυτές έχουν λησιπρόθεσμες όφειλές προς τό Τραπεζικό σύστημα.

Η βασική απόφαση αυτή, συνέχισε ο κ. Χαλικιάς, θα εξασφαλίσει ευελιξία στη λειτουργία του πιστωτικού συστήματος. Μετά τη νέα απόφαση «δέν έχουν λόγο υπάρξεως οι δύο προηγούμενες αποφάσεις 341 και 581» για τις οποίες δόθηκε παράταση υποβολής αιτήσεων μέχρι 28.2.86. Η Τράπεζα της Ελλάδος, είπε, ανέμενε περισσότερες όφειλές να είχαν ρυθμιστεί με βάσει τις διατάξεις της 341/84 απόφασεως.

● Όσον αφορά την 654/85 πράξη για την οποία αυξάνονται τα όρια χρηματοδότησεως της βιοτεχνίας, καθώς και το επίτοκιο ο κ. Χαλικιάς τόνισε, ότι παρέχεται η δυνατότητα σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις να αποκτήσουν πρόσβαση στη χρηματοδότηση με επιδοτούμενο επίτοκιο, δεδομένου ότι αυτές παρουσιάζουν περισσότερο δυναμισμό και είναι ανάγκη να ενισχυθούν.

Η αύξηση των επιτοκίων χρηματοδοτήσεως των μικρομεσαίων επιχειρήσεων από το ειδικό κεφάλαιο από 16% σε 17% εντάσσεται στην απόφαση να ενοποιηθούν τα επίτοκία. Η διεύρυνση πρόκειται να επηρεάσει τις ανάγκες των Μ.Μ.Ε. δεδομένου ότι υπάρχουν σημαντικά αδιάθετα κεφάλαια κατατεθειμένα στην Τράπεζα της Ελλάδος.

Τα υπόλοιπα των χορηγήσεων προς τη βιοτεχνία ανέρχονταν στις 31.12.85 σε 152 δισ. δρχ. από τα οποία 89 δισ. αφορούν βραχυπρόθεσμες όφειλές και 63 δισ. μεσοπρόθεσμες.

Στά νέα επίτοκία δανεισμού των μικρομεσαίων επιχειρήσεων δέν περιλαμβάνεται η προμήθεια των Τραπεζών, η οποία μπορεί να ανέλθει σε 0,5%.

● Εξάλλου σχετικά με την 653/85 πράξη που επιτρέπει την χρηματοδότηση της αγοράς μεταχειρισμένου μηχανολογικού εξοπλισμού και κτιριακών έργαταστάσεων, αυτή αφορά, όπως είπε ο κ. Χαλικιάς και τις προβληματικές επιχειρήσεις. Η πράξη δίδει την ευχέρεια, οι προβληματικές

επιχειρήσεις να αλλάξουν ιδιοκτησία.

Κατάργηση παρακρατήσεως υπέρ των προβληματικών

Ο κ. Χαλικιάς έδωσε στη δημοσιότητα την υπ' αριθ. 650/30.12.85 πράξη με την οποία καταργείται η υποχρέωση των εμπορικών τραπεζών να διαθέτουν ποσοστό 1% των καταθέσεών τους σε δραχμές για τη βραχυπρόθεσμη χρηματοδότηση επιχειρήσεων. Με την κατάργηση της παρακρατήσεως είπε ο κ. Χαλικιάς δέν πρόκειται να υπάρξει πρόβλημα χρηματοδότησεως των προβληματικών.

Αναλυτικότερα το πλήρες κείμενο της πράξεως έχει ως εξής:

Ο Διοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, αφού έλαβε υπόψη:

α) το άρθρο 1 του Ν. 1266/82 «όργανα άσκήσεως της νομισματικής, πιστωτικής και συναλλαγματικής πολιτικής και άλλες διατάξεις»,

β) την απόφαση ΝΕ 348/ 9/ 19.1.82 (όπως ισχύει),

γ) την ΠΔ/ΤΕ 242/ 14.7.83 (όπως ισχύει),

Αποφάσισε τα εξής:

1. Από 31.12.85 καταργούνται:

α) Η υποχρέωση των εμπορι-

Συμμετοχή της ΕΟΚ στην Ένωση Κεφαλαίων Υψηλού Ρίσκου

ΒΥΥΞΕΛΛΕΣ (Ίδ. Ύπ.)

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αποφάσισε να επενδύσει το ποσό των 2,7 εκατ. ENM στην Ευρωπαϊκή Ένωση Κεφαλαίων Υψηλού Ρίσκου (Α.Ν.Κ.Α.), η οποία αποτελείται από επιχειρήσεις που πραγματοποιούν διάφορες έρευνες για την ανάπτυξη της υψηλής τεχνολογίας. Τα αποτελέσματα αυτών των έρευνων γνωστοποιούνται σε διάφορες κοινοτικές βιομηχανίες, οι οποίες προχωρούν στον έκσυγχρονισμό του παραγωγικού μηχανισμού τους ή στην παραγωγή νέων προϊόντων.

κών τραπεζών που θεσπίσθηκε με την απόφαση ΝΕ 348/ 9/ 19.1.82 να διαθέτουν ποσοστό 1% των καταθέσεών τους σε δραχμές για τη βραχυπρόθεσμη χρηματοδότηση υπερχρεωμένων επιχειρήσεων.

β) Η υποχρέωση των εμπορικών τραπεζών για έντοκη κατάθεση ποσοστού 0,5% των καταθέσεών τους σε δραχμές στην Τράπεζα της Ελλάδος που θεσπίσθηκε με την ΠΔ/ ΤΕ 242/ 14.7.83, όπως τροποποιήθηκε με την απόφαση ΕΝΠΘ 174/ 13/ 20.8.84.

2. Τα ποσά που προέρχονται από τις παραπάνω υποχρεώσεις και βρίσκονται κατατεθειμένα κατά την 31.12.85 στην Τράπεζα της Ελλάδος αποδίδονται με άξια την ίδια ημέρα στις εμπορικές τράπεζες.

Παγια πολιτική για επενδύσεις

Διαφεύδοντας δημοσίευμα, κατά το οποίο η κυβέρνηση πρόκειται να αναλάβει εξόρμηση για την προσέλκυση ξένων επενδύσεων στην Ελλάδα, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. Μ. Παπαιωάννου δήλωσε ότι δέν υπάρχει κάτι το ιδιαίτερο. Μόνιμα η κυβέρνηση - πρόσθεσε - με συγκεκριμένες κινήσεις και πράξεις καθορίζει τα πλαίσια προσέλκυσε ξένων επενδύσεων.

Επίσης ο κυβερνητικός εκπρόσωπος διέψευσε την πληροφορία ότι η Τράπεζα της Ελλάδος αρνήθηκε να χορηγήσει στο ελληνικό Δημόσιο δάνειο ύψους 150 δισεκ. δρχ. Δέν εξητήθη κανένα δάνειο - είπε. Καί συνεπώς δέν υπάρχει θέμα άπορριψέως αιτήματος.

Τέλος, σχετικά με δημοσίευμα ότι ο διοικητής της Τραπεζής Ελλάδος κ. Δ. Χαλικιάς με επιστολή του προς τον υπουργό Έθνικης Οικονομίας κ. Κ. Σημίτη συνιστά τη δραστηκή περικοπή των έλλειμμάτων του δημοσίου τομέα, ο εκπρόσωπος είπε ότι αυτή είναι και η πολιτική της κυβερνήσεως, που έχει διατυπωθεί στον προϋπολογισμό. Καί παρατήρησε ότι ο διοικητής της Τραπεζής Ελλάδος αλληλογραφεί συχνά με τον ύπουργό Έθνικης Οικονομίας.

ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΑ Μ.Ο.Π. ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

● **ΣΥΝΕΧΕΙΑ** από την 1η σελίδα
ζονται από τα ΜΟΠ, και για την ιδιωτική οικονομία, είναι σημαντικές και έχουν απασχολήσει όχι μόνο το ΥΠΕΘΟ, αλλά και το Σύνδεσμο Έλληνικών Βιομηχανιών, όπως και τους άλλους Συνδέσμους. Από διαβουλεύσεις μάλιστα που έχουν γίνει μεταξύ παραγόντων της κυβερνήσεως και της βιομηχανίας έχει διαπιστωθεί η θετικότητα της συμμετοχής των ιδιωτών επιχειρηματιών στα ΜΟΠ και έχει επίσης προσδιορισθεί το πλέγμα όφελμάτων που εξασφαλίζει η προς αυτή την κατεύθυνση ενεργοποίησή τους. Άρκει βέβαια να υποβληθούν συγκεκριμένα και με σαφή τεχνικοοικονομική δομή και προοπτική επενδυτικά προγράμματα. Ο ΣΕΒ, που έχει στον αναγκαίο βαθμό κατανοήσει τα πλεονεκτήματα που εξασφαλίζονται από τα ΜΟΠ, έχει αναλάβει σοβαρές πρωτοβουλίες κινητοποίησης των μελών του, τα οποία όπως παρατήρησε η ίδια κυβερνητική πηγή, φαίνονται ήδη επαρκώς ευαισθητοποιημένα. Υπάρχουν μάλιστα περιπτώσεις εκδηλώσεως συγκεκριμένου επενδυτικού ενδιαφέροντος, για μονάδες φιλόδοξων προϋπολογισμών.

Πρέπει τέλος να τονισθεί, ότι ο

Η μεταποίηση όσπριών για παραγωγή ζωοτροφών

Σε 14.644 ENM ανά 100 κιλά για τα μπιζέλια, τα κουκιά και τα φούλια και σε 16.892 ENM ανά 100 κιλά για τα γλυκά λούπινα, καθορίστηκαν για τον Ιανουάριο σύμφωνα με τον 3747/ 85 (ΕΕΕΚ L 356) κανονισμό της Επιτροπής της Κοινότητας, οι ενισχύσεις που χορηγούνται από την ΕΟΚ στους μεταποιητές που χρησιμοποιούν τα παραπάνω προϊόντα για την παρασκευή ζωοτροφών.

ΓΕΝ. ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ 384 ΠΑΥΠ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ανακοινώνεται ότι στις 12 Φεβρουαρίου 1986 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.00 θα διενεργηθεί δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές στο 4ο Γραφείο της 384 ΠΑΥΠ στη Λάρισα, για την προμήθεια των παρακάτω υλικών σιδηροβιομηχανίας - ξυλουργείου.

1. Σιδηρός Φ. 6 (βέργες των 6 μέτρων) κιλά 600.
2. Σιδηρός Φ. 10 (βέργες των 6 μέτρων) κιλά 4.100.
3. Ηλεκτρόδια 2,5 χιλ. κιλά 50.
4. Διήρος γωνία 30 x 30 x 3 κιλά 500.

Τό ύψος της δαπάνης ανέρχεται σε 500.000 δρχ.

Αυξομείωση των ποσοτήτων 15%. Κρατήσεις 6,25% και επί των κρατήσεων 2,40%.

Τα υλικά θα παραδοθούν στην έδρα της 384 ΠΑΥΠ (Λάρισα - Στρατόπεδο «ΜΠΟΥΓΑ» με δαπάνη του τελευταίου μειοδότη.

Για τους όρους διενέργειας του διαγωνισμού και για λοιπές πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευθύνονται στην 384 ΠΑΥΠ/ 4ο Γραφείο, στο τηλ.: 222.947 έστω. 214, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Τα έξοδα της διακήρυξεως βαρύνουν τον τελευταίο μειοδότη.

Έκ της Δ/σεως της 384 ΠΑΥΠ

προσανατολισμός των Έλλήνων προς τα ΜΟΠ, σε γενική αναφορά δέν θα βοηθήσει μόνο την Έθνικη Οικονομία, αλλά, έστω και έγωκεντρικά, τους ίδιους τους επιχειρηματίες - επενδυτές, των οποίων η προσπάθεια, άθροιστικά, θα ενισχυθεί περισσότερο από αυτά, παρά από τό νόμο 1262. Σύν τό γεγονός, ότι θα έχουν τη δυνατότητα χρηματοδότησεως της επενδύσεως τους από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Έπενδύσεως.

Τά περιθώρια λοιπόν αυτά διαμορφώνουν τελικά, ένα πλαίσιο ενισχύσεως των επενδύσεων έλκυστικότερο, εκείνου που εμφανίζουν οι διατάξεις του 1262.

Έτσι, αυτή η διαπίστωση που έχει γίνει κοινή πλέον παραδοχή κάνει την πολιτική ήγερσία του ΥΠΕΘΟ να καλλιεργεί την πίστη ότι θα υπάρξει ανταπόκριση από τους Έλληνες επιχειρηματίες, και πώς σύντομα θα υποβληθούν από αυτούς συγκεκριμένα επενδυτικά προγράμματα.

Α. ΔΑΛΔΑΚΗΣ

Θά έπιτραπέι στους άγρότες της Πολωνίας ή πώληση κρέατος

ΒΑΡΣΟΒΙΑ (Ίδ. Ύπ.)-

Η πολωνική κυβέρνηση ανακοίνωσε ότι θά έπιτρέψει στους άγρότες να άρχίσουν την πώληση κρέατος σε ιδιωτικές αγορές, σε τρεις έπαρχίες, τόν έρχόμενο μήνα πειραματιζομένη στην αύξηση της παραγωγής και στον περιορισμό της μαύρης αγοράς, μετέδωσε τό πρακτορείο «Παπ».

Όπως ανακοίνωσαν εκπρόσωποι του ύπουργείου Διεθνούς Έμπορίου θά έπιτραπέι ή πώληση μερίδων χοιρινού και μοσχάρσιου κρέατος σε αγορές της Βαρσοβίας, του Λέσζνο και Τάρνομπρζεγκ, από τόν Φεβρουάριο.

Σημειώνεται ότι ή βασική μερίδα κρέατος κατ' άτομο είναι 2,5 κιλά μηνιαίως, ενώ ή έτήσια κατανάλωση κρέατος μειώθηκε από 74 κιλά κατ' άτομο τό 1980 σε 57,2 κιλά τό 1984.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ-ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΛΕΥΡΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ - ΜΥΛΚΟ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της Ανωνύμου Εταιρίας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ-ΕΞΑΓΩΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΛΕΥΡΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ - ΜΥΛΚΟ Α.Ε.

Σύμφωνα με τό καταστατικό της Έταιρίας καλούνται οι κ.κ. μέτοχοι της σε έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 15 Φεβρουαρίου 1986 ημέρα Σάββατο και ώρα 10 π.μ. στα γραφεία της έδρας της εταιρίας στή Θεσσαλονίκη, οδός Ίωνος Δραγούμη 3, για να λάβουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

ΘΕΜΑΤΑ

ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- 1) Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου.
- 2) Λήψη απόφασης σε θέματα που θά προταθούν από μετόχους.

Οι μέτοχοι που θέλουν να παρευθύνονται στην Γενική Συνέλευση, πρέπει να συμμορφωθούν με τις διατάξεις του άρθρου 12 του Καταστατικού της Έταιρίας.

Θεσσαλονίκη 2.1.1986

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΛΑΪΚΟ ΛΑΧΕΙΟ

17 ΚΛΗΡΩΣΗ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1986

ΚΕΡΔΗ ΠΟΥ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ

ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΦΟΡΟΣ	ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΦΟΡΟΣ	ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΦΟΡΟΣ	ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ
50223	8.000.800	790.080	7.210.720	346	160.000	6.000	154.000	66093	160.800	6.080	154.720
10120	1.600.000	150.000	1.450.000	17267	160.000	6.000	154.000	72980	160.000	6.000	154.000
26036	800.000	70.000	730.000	42163	160.800	6.080	154.720				

ΚΕΡΔΗ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ	ΔΡΑΧΜΕΣ
346	Φορ/ται	13562	16.000	26888	24.000	40230	40.000	53997	16.000	66864	16.000
1117	24.000	14293	24.000	27609	16.000	40991	24.000	54818	80.000	67675	24.000
1898	16.000	15074	24.000	28270	40.000	41702	16.000	55609	16.000	68256	40.000
2609	40.000	15825	40.000	29021	16.000	42163	Φορ/ται	56230	40.000	69147	24.000
3270	16.000	16576	16.000	29902	40.000	42884	16.000	57181	16.000	69928	40.000
4101	24.000	17267	Φορ/ται	30449	24.000	43365	24.000	57902	16.000	70715	16.000
4902	24.000	18018	16.000	32210	16.000	44036	16.000	58574	16.000	71146	24.000
5653	80.000	18899	24.000	32781	80.000	44947	80.000	59196	80.000	71857	40.000
6364	16.000	19530	24.000	33362	24.000	45598	24.000	59618	24.000	72068	16.000
7115	16.000	20141	40.000	34113	24.000	46069	16.000	60210	24.000	72739	16.000
7846	16.000	21218	24.000	34894	40.000	46680	40.000	60234	24.000	72980	Φορ/ται
8527	40.000	22029	80.000	35415	16.000	47231	16.000	60915	80.000	73901	24.000
8578	16.000	22890	16.000	35496	24.000	47999	40.000	61706	16.000	74452	24.000
10089	16.000	23221	24.000	35777	16.000	48862	16.000	62187	40.000	75003	16.000
10120	Φορ/ται	24042	16.000	36348	40.000	50213	16.000	62798	16.000	75414	40.000
10267	24.000	24853	40.000	37179	16.000	50223	Φορ/ται	63489	16.000	75905	16.000
11008	16.000	25604	16.000	38120	80.000	50973	24.000	64200	40.000	76576	24.000
11579	40.000	26036	Φορ/ται	38571	16.000	51724	16.000	64881	16.000	77197	80.000
12190	16.000	26165	16.000	39322	24.000	52475	40.000	65412	24.000	78118	16.000
13021	80.000	26417	16.000	40053	40.000	53226	16.000	66093	Φορ/ται	79359	16.000

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η ! Τ Α Μ Ο Ν Α Λ Α Χ Ε Ι Α Κ Ε Ρ Α Ι Ζ Ο Υ Ν Τ Α Μ Ι Σ Α Α Π Ο Τ Α Π Ι Ο Π Α Ν Ω Κ Ε Ρ Δ Η

Επίσης κερδίζουν από 800 δρχ. όλοι οι αριθμοί που λήγουν σε 3. Σε περίπτωση πολλαπλού κέρδους καταβάλλονται όλα τα κέρδη

Τα παραπάνω κέρδη αντιστοιχούν σε ανέκρια ΔΠΠΑ γραμμάτια των 400 δρχ. Τα κέρδη παραγράφονται μετά ΤΕΤΡΑΜΗΝΟ

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1986